

股票名称：科威尔

股票代码：688551

## 投资者关系活动记录表

编号：2025-001

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他 <u>投资者线上交流会</u>
参会单位	详见附件
时间	2025年4月28日 2025年4月30日
会议地点及形式	价值在线 / 线上交流 上证路演中心 / 网络文字互动
公司接待人员名单	<p>一、线上交流会</p> <p>董事会秘书、财务总监 葛彭胜先生 证券事务代表 张燕女士</p> <p>二、业绩说明会</p> <p>董事长、总经理 傅仕涛先生 独立董事 卢琛钰先生 董事会秘书、财务总监 葛彭胜先生</p>
投资者关系活动主要内容介绍	<p>一、公司 2024 年度及 2025 年第一季度业绩回顾</p> <p>2024 年度，公司实现营业收入 47,827.20 万元，同比下降 9.58%；归母净利润 4,904.80 万元，同比下降 58.10%；扣非净利润 3,905.96 万元，同比下降 63.56%。</p> <p>2025 年第一季度实现营业收入 10,706.39 万元，同比下降 3.64%；归母净利润 2,039.28 万元，同比增长 11.26%；扣非净利润 247.52 万元，同比下降 84.90%。</p> <p>二、问答交流</p>

	<p><b>(一) 线上交流会</b></p> <p><b>1、在测试电源领域，公司业绩增长驱动因素主要有哪些？</b></p> <p>现阶段，公司测试电源产品在研发端的应用仍占主导，下游行业技术迭代升级、客户新产品开发、降本增效等会带来测试设备的需求，还包括第三方检测机构及高校研发的需求。在当下技术变革加速、整体经济环境较为复杂的背景下，下游客户研发端需求、第三方检测机构及高校研发需求并未出现明显的放缓。</p> <p><b>2、现阶段海外市场拓展情况如何？关税是否对公司有影响？</b></p> <p>公司致力于成为全球领先的综合性测试装备公司，海外市场一直是公司重视且积极关注的市场。2024 年度，公司海外业务订单基本符合预期，相比上年度有较大幅度的增长。美国市场目前仍处于开拓阶段，暂没有实质的订单落地，关税问题暂时对公司不存在较大的影响。</p> <p><b>3、2025 年度费用规划以及未来毛利率展望？</b></p> <p>受市场竞争加剧的影响，2024 年度公司毛利率尤其是测试电源板块的毛利率有一定的下滑。公司积极采取产品迭代升级、费用管控以及降本增效等措施，从 2025 年一季度来看，公司实施相关措施成效逐渐显现，一季度毛利率较去年四季度有所回升，随着降本增效等工作进一步推进，我们认为毛利率有望逐步改善。</p> <p>在费用管控方面，从 2025 年一季度来看，研发费用、管理费用都呈现出下降态势。同时，公司人员规模也趋于稳定，现阶段更加注重对于现有人员潜力的挖掘，提升人均效能，预计整体费用在 2025 年会呈现下降趋势。</p> <p><b>4、公司后续产品规划中是否会推出新的产品系列？是否会涉足一些热门赛道领域？对公司未来收入规模有何长期规划？</b></p>
--	---

	<p>公司后续的产品规划，目前正在积极筹备与推进中。公司对于新产品系列的开发将围绕市场需求以及行业发展趋势进行深入调研和研究，在条件成熟且能为公司带来显著的创新发展与竞争优势的前提下，公司将适时推出新产品系列。同时，公司积极关注具备潜力的新兴应用领域，稳步推进新市场的开拓进度。但对于新产品的开发或新领域的拓展，公司会基于现实情况及行业竞争态势作出理性判断。因此，在发展策略上，公司更倾向于稳扎稳打，对新产品、新市场也会持续保持关注，在稳定现有业务格局的基础上，寻找合适契机，为公司未来业务增长注入新动力。</p> <p><b>5、新能源汽车年检新规颁布实施，公司是否有第三方检测机构订单？</b></p> <p>公司与第三方检测机构一直保持着密切的合作，第三方检测机构也是公司重要的客户群体之一。新能源汽车车检新规的颁布与实施，对公司在电动汽车领域的业务拓展有一定积极影响。</p> <p><b>6、2024 年度公司经销板块业务有所提升，主要来自哪些方面？</b></p> <p>2024 年度公司经销板块业务实现提升，主要得益于测试电源产品销量的增长。公司经销的测试电源涵盖大功率测试电源和小功率测试电源，其中小功率测试电源的收入占比更高一些。</p> <p><b>7、氢能领域业务占比情况以及 2025 年氢能业务的发展预期？</b></p> <p>在氢能领域，从收入结构来看，目前仍以用氢端燃料电池领域占据主导地位；从订单增速角度分析，制氢端的表现更为突出。从整体营收规模来看，氢能业务的营收体量仍然相对较小。</p> <p>展望 2025 年，随着《氢能产业发展中长期规划（2021—</p>
--	--

2035 年)》的推进,2025 年作为该规划的一个关键结算时点,燃料电池汽车及绿氢项目落地进程预计会加快。但鉴于当前市场环境的复杂性,公司在氢能领域的业务仍面临一定的压力,需要更多的时间来实现突破性增长,但公司仍看好氢能产业的长期发展。

## (二) 业绩说明会

### 1、2024 年年度及 2025 年一季度氢能主要产品、主要客户及订单与招投标情况及同比变化。

尊敬的投资者,您好!在氢能领域,公司围绕用氢端燃料电池和制氢端电解槽两大核心场景提供相关测试系统产品。在用氢环节,主要围绕燃料电池各系统的可靠性展开测试,产品包括燃料电池电堆/发动机测试系统、燃料电池 DC/DC 测试系统以及燃料电池空压机测试系统等产品系列;在制氢环节,公司已向市场推出功率范围覆盖 500W-5MW,兼容 ALK(碱性)、PEM 和 AEM(弱碱性)的电解槽测试系统等产品系列。2024 年度及 2025 年一季度,从收入端来看,用氢端燃料电池领域仍占据主导地位;从订单增速来看,制氢端表现更为突出。感谢您的关注与支持!

### 2、去年和今年一季度,公司利润大幅下降是什么原因?今年业绩是否有回暖可能?高管集体减持是否是对公司未来集体不看好?

尊敬的投资者,您好!公司去年和今年一季度净利润下降主要系市场竞争加剧,导致产品毛利率下降。

未来,公司将坚定聚焦主业,加强技术创新,不断完善产品矩阵以及销售渠道布局,积极开拓市场;同时,公司将扎实推进降本增效、费用管控工作,持续提升管理和运营效率,提高公司的盈利能力。

公司高管在遵守法律法规的前提下,基于自身资金需求进行减持,公司董事会也将监督减持行为并及时履行信息披

露义务。公司高管对未来发展充满信心，将持续优化经营，提升公司价值，争取以长期、稳定的业绩回报股东。感谢您的关注与支持！

**3、请介绍一下 2024 年氢能测试业务的订单情况、客户情况、前十大客户都是哪些？**

尊敬的投资者您好！在氢能领域，从收入端来看，公司 2024 年度仍以用氢端燃料电池领域业务为主；从订单增速来看，制氢端电解槽的表现更为突出。感谢您的关注与支持！

**4、请问美国加征关税对公司的海外业绩会有什么样的影响？**

尊敬的投资者，您好！公司一直以来十分重视和关注海外市场，也积极拓展海外业务。2024 年度，公司海外业务订单基本符合预期，相比上年度有较大幅度的增长。美国市场目前仍处于开拓阶段，暂没有实质的订单落地，关税问题暂时对公司不存在较大的影响！感谢您的关注与支持！

**5、公司本期盈利水平如何？**

尊敬的投资者，您好！2025 年第一季度实现营业收入 10,706.39 万元，同比下降 3.64%；归母净利润 2,039.28 万元，同比增长 11.26%；扣非净利润 247.52 万元，同比下降 84.90%。详细内容请参见公司于 2025 年 4 月 26 日披露的《2025 年第一季度报告》。感谢您的关注与支持！

**6、公司之后的盈利有什么增长点？**

尊敬的投资者，您好！公司将聚焦测试主业，加强技术创新，完善产品矩阵，积极拓展产品应用领域，实现业务规模进一步增长；同时，公司将扎实推进降本增效、费用管控等工作，提升管理和运营效率，提高公司的盈利能力。感谢您的关注与支持！

**7、你们行业本期整体业绩怎么样？你们跟其他公司比如何？**

	<p>尊敬的投资者，您好！感谢您对公司及行业的关注！行业其他公司业绩情况可查阅相关公开信息。</p> <p><b>8、请介绍一下 25 年一季度氢能测试业务的销售情况</b></p> <p>尊敬的投资者，您好！公司氢能领域围绕用氢端燃料电池和制氢端电解槽两大核心场景提供相关的测试系统产品，相关业务稳步推进中。感谢您的关注与支持！</p> <p><b>9、行业以后的发展前景怎样？</b></p> <p>尊敬的投资者，您好！公司持续看好测试电源行业发展前景，坚持“一横多纵”发展战略，聚焦测试主业。感谢您关注与支持！</p> <p><b>10、公司新项目今年 9 月能否如期投产？</b></p> <p>尊敬的投资者，您好！公司募投项目进展敬请关注公司后续披露的相关公告。感谢您的关注与支持！</p>
附件	《参会单位》

## 附件：《参会单位》

北京点石汇鑫投资	厦门中略投资
财通证券	上海承周资管
富国基金	上海德汇集团
国金证券	上海申银万国证券研究所
国盛证券研究所	深圳市尚诚资管
国泰海通证券	天风证券
鸿运私募基金	西部证券
华商基金	长沙高新炜德基金
华夏未来资管	浙商证券
华兴康平医药产业私募基金	中国国际金融
汇丰晋信基金	中国人民健康保险
江苏养正投资基金	中泰证券
开源证券	中信建投证券
民生证券	中邮证券